

2025年2月12日

各 位

会 社 名 株式会社すららねっと  
代表者名 代表取締役社長 湯野川 孝彦  
(コード番号: 3998、東証グロース市場)  
問合せ先 経営管理グループ長 岩水 敬子  
(TEL. 03-5283-5158)

**(訂正) 2024年12月期決算短信 [日本基準] (連結) の一部訂正について**

2025年2月7日に公表いたしました「2024年12月期決算算短信 [日本基準] (連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2024年12月期決算短信 [日本基準] (連結)」の提出後に、記載事項の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	338.44円	347.91円
1株当たり当期純利益	46.30円	11.25円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	304,349	73,022
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	304,349	73,022
普通株式の期中平均株式数(株)	6,572,522	6,489,901

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2023年12月31日)	当連結会計年度末 (2024年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,251,609	2,263,588
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	31,864	20,702
(うち非支配株主持分(千円))	(31,864)	(20,702)

普通株式に係る期末の純資産額(千円)	2,219,744	2,242,885
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	6,558,690	6,446,744

- 4 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定にあたり控除する自己株式数には、「株式給付信託(J-ESOP-RS)」の信託財産として株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が保有する当社株式を含めております。当該自己株式の期末株式数は、前連結会計年度115,000株、当連結会計年度114,850株であり、期中平均株式数は、前連結会計年度14,178株、当連結会計年度114,997株であります。

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	338.44円	347.89円
1株当たり当期純利益	46.30円	11.23円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	304,349	72,896
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	304,349	72,896
普通株式の期中平均株式数(株)	6,572,522	6,489,901

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (2023年12月31日)	当連結会計年度末 (2024年12月31日)
純資産の部の合計額(千円)	2,251,609	2,263,346
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	31,864	20,586
(うち非支配株主持分(千円))	(31,864)	(20,586)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	2,219,744	2,242,759
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	6,558,690	6,446,744

4. 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定にあたり控除する自己株式数には、「株式給付信託(J-ESOP-RS)」の信託財産として株式会社日本カストディ銀行(信託E口)が保有する当社株式を含めております。当該自己株式の期末株式数は、前連結会計年度115,000株、前連結会計年度114,850株であり、期中平均株式数は、前連結会計年度14,178株、前連結会計年度114,997株であります。

以 上